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Na temelju članka 40. Statuta Grada Trogira (''Službeni glasnik Grada Trogira'' br. 04/13, 

09/13, 06/14 i 01/18) Gradonačelnik Grada Trogira dana 30. listopada 2018. donosi: 

 

 

 

 

ZAKLJUČAK 
 

 

  

1. Utvrđuje se prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva 

Grada Trogira za 2019. godinu. 

 

2. Prijedlog iz točke 1. ovoga zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Trogira na     

razmatranje i usvajanje. 

 

 

  

                                                                                      

            Gradonačelnik: 

         

         Ante Bilić  dipl.inž. 

 

 

Dostaviti:  

         

- Gradsko vijeće Grada Trogira 

- Upravni odjel za financije, proračun i naplatu potraživanja 

- Arhiva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Na temelju članka 49. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine br. 

10/97, 107/07 i 94/13) i članka 26. Statuta Grada Trogira («Službeni glasnik Grada Trogira» 

br. 04/13, 09/13, 06/14 i 01/18) Gradsko vijeće Grada Trogira na ___________ sjednici 

održanoj ________  2018. donijelo je 

 

 

 
PROGRAM 

javnih potreba u predškolskom odgoju i 
razvoju školstva Grada Trogira 

za 2019. godinu 
 
 

I. 
 

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u području predškolskog odgoja u Gradu Trogiru 

za 2019. godinu, kao i ostale potrebe koje se financiraju iz proračuna Grada Trogira, a odnose 

se na unapređenje standarda osnovnog i srednjeg školstva na području Grada Trogira.  

 
II. 

 

Sredstva za financiranje predškolskog odgoja u Gradu Trogiru za 2019. godinu osiguravaju se 

u Proračunu u okviru razdjela Upravni odjel za  javne potrebe, opće poslove i imovinu grada 

glavni program - Društvene djelatnosti. Tim sredstvima se planira financiranje redovne 

djelatnosti. Sredstva su namijenjena za financiranje rashoda poslovanja u predškolskoj 

ustanovi «Dječji vrtić Trogir».  

 

 
Osnovna polazišta u odgojno-obrazovnom radu DV „Trogir“ su Zakon o  predškolskom 

odgoju i obrazovanju, Koncepcija razvoja predškolskog odgoja, Programsko usmjerenje 

odgoja i obrazovanja i Nacionalni kurikulum predškolskog odgoja, Plan i program rada 

Dječjeg vrtića „Trogir“ za pedagošku 2018./19. godinu. 

 

DV „Trogir“ je javna ustanova koja obavlja djelatnost predškolskog odgoja i naobrazbe. Cilj 

odgojno – obrazovne aktivnosti je stalna težnja ka zadovoljavanju djetetovih potreba, te 

poticanje razvoja svih aspekata djetetove ličnosti: socijalnog, emocionalnog, spoznajnog i 

tjelesnog. Za ostvarivanje postavljenog cilja u DV „Trogir“ se primjenjuju suvremene 

spoznaje i humanistički pristup teoriji i praksi predškolskog odgoja. Osnovna značajka ovog 

pristupa je usmjerenost na dijete i grupu djece. Sadržaji i aktivnosti su usklađeni s razvojnim 

potrebama djece.  

 

Svoje redovite programe odgoja, naobrazbe, njege, zdravstvene zaštite i socijalne skrbi DV 

„Trogir“ ostvaruje kroz 20 odgojnih skupina, od kojih je jedna jaslična skupina za djecu od 

navršene prve godine do treće godine. Ostalih 19 odgojnih skupina su mješovite dobne 

skupine koje obuhvaćaju djecu od tri godine do polaska u školu.  

 

U svom sastavu DV „Trogir“ ima 8 cjelodnevnih boravaka (10-satnih), 5 popodnevnih 5-

satnih programa i 6 jutarnjih 6-satnih programa. Ukupno je 450 djece u vrtiću. 

 

Svi programi imaju za cilj zadovoljavanje djetetovih aktualnih potreba te utjecaj na 

emocionalni, socijalni, tjelesni i spoznajni razvoj što pretpostavlja dobro poznavanje 

psihofizičkih karakteristika djece određene dobi. Ishodište u planiranju i programiranju rada 

je tzv. razvojni pristup koji polazi od prirodnog razvoja malog djeteta koje kroz igru 

neprestano aktivno usvaja nove informacije, napreduje kroz predvidive stupnjeve razvoja, 



emocionalno i spoznajno se razvija u socijalnoj interakciji s drugima, te se razvija i raste 

različitim tempom.  

Kao dopuna redovitim programima u DV „Trogir“ organizirani su i programi vjerskog 

odgoja, učenja engleskog jezika, preventivni programi suzbijanja zlouporabe droge, program 

odgoja za ljudska prava, program mjera povećane sigurnosti. 

U cilju socijalizacije djece s posebnim potrebama u našim su odgojnim skupinama integrirana 

djeca s posebnim potrebama na 4 sata dnevno, ovisno o stupnju i vrsti teškoće. Za potrebe 

rada s ovom djecom nabavlja se  specifična didaktika, praćena su od strane odgojitelja i 

stručne službe u suradnji s roditeljima, za potrebnu didaktiku i materijal sredstva su osigurana 

od MZOS.  

 

Planom ukupnog razvoja Grada Trogira definirani su ciljevi dugoročnog razvoja, te je u 

sklopu Plana definiran cilj proširenja kapaciteta za Dječji vrtić „Trogir“. 

 

Plan investicijskog održavanja objekata: 

 

VRTIĆI                       ZADAĆE 

 

DV“Maslina“ 

Uređenje dvorišta sa antistresnom 

podlogom 

Nabava automobila za potrebe rada na 

terenu za stručnu službu dječjeg vrtića 

Izgradnja sanitarnog čvora u potkrovlju 

za potrebe kancelarijskog osoblja 

Uređenje prostora za čuvanje arhivske 

građe 

DV  “Maslačak“ Uređenje dvorišta sa antistresnom 

podlogom 

Uređenje prostora za rad dva stručna 

suradnika – logoped, edukacijski 

rehabilitator 

DV    “Ribola“ Dobivena su sredstva od EU fondova za 

uređenje dječjeg igrališta 

DV „Vrabac“ Uređenje spreme i opremanje dječjeg 

igrališta antistresnom podlogom 

DV „Sunce“ Uređenje dvorišta sa antistresnom 

podlogom – klupice, nadstrešnica. 

 

 

Postignuti ciljevi i rezultati – valorizacija postavljenih ciljeva, zadaća i 

realiziranih aktivnosti tokom pedagoške godine radi se na način kontinuiranog praćenja od 

strane ravnatelja i stručne službe i na temelju izvješća svakog odgojitelja za svoju odgojnu 

skupinu na kraju pedagoške godine iz kojih se izrađuje Izvješće o odgojno-obrazovnom radu 

Ustanove.  



Materijalni uvjeti odgojnih skupina, didaktička opremljenost, potrošni materijali u radu s 

djecom uglavnom zadovoljavaju.  

Odgojitelji su zadovoljni postignućima i napretkom djece u razvoju govora, komunikaciji i 

izražavanju (artikulacija, rječnik, jezik), te razvoju različitih oblika izražavanja – govornog, 

scenskog, likovnog, glazbenog… 

U spoznajnom razvoju postignut je napredak u stvaranju pojmova i uočavanju veza i odnosa 

među predmetima i pojavama, razvoju mišljenja i rješavanju problema. Posebno je postignut 

napredak u razvoju pažnje, koncentracije i pamćenja. U socio-emocionalnom razvoju djeca su 

razvijala svoje socijalne vještine, u emocionalnom razvoju su učila iskazivanje i reguliranje 

emocija, razvoj pojma o sebi kroz samostal                          

nost, samopouzdanje, samovrednovanje. Tjelesni i psihomotorni razvoj očituje se napretkom 

u razvoju pokretljivosti i tjelesnog držanja, senzomotornog razvoja, te razvoja posebnih 

motoričkih vještina kao što su razne igre i sportovi. 

Napredak djece s posebnim potrebama koja su integrirana u odgojne skupine očituje se 

njihovim napretkom u svim aspektima djetetovog razvoja: govora i komunikacije, 

emocionalnog, socijalnog, spoznajnog i tjelesnog. Ona sudjeluju u svim aktivnostima s 

drugom djecom, druže se i zdravo razvijaju u zajednici. Tako se ostala djeca  odgajaju u 

uvažavanju i prihvaćanju različitosti. 

Postavljeni ciljevi i zadaće realizirani su kroz planirane projekte u radu s djecom. Na razini 

svake odgojne skupine tokom jedne pedagoške godine biti će realizirano nekoliko projekata. 

Svi projekti na razini ustanove prezentirani su na Odgojiteljskom vijeću i Danu Grada Trogira 

(izložbe u Muzeju Grada).                    

Tokom protekle pedagoške godine djeca DV „Trogir“ sudjelovala su na mnogim 

manifestacijama u organizaciji vrtića: Dani kruha, Dan grada Trogira koji je ujedno i Dan 

vrtića, manifestacije Jesenske svečanosti, priredbe za Božić, maškare, Uskršnje radionice i 

izložbe po vrtićima, Dječja olimpijada. Roditelji su uključeni u rad vrtića na više načina, a 

posebno ističemo ulogu roditelja kao inicijatora i realizatora određenih aktivnosti s djecom. 

Time se postiže transparentnost i otvorenost vrtića prema lokalnoj zajednici.  

Stručno usavršavanje djelatnika se odvija kroz seminare u organizaciji Agencije za odgoj i 

obrazovanje, Danima predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije, suradnjom sa 

vanjskim suradnicima, unutar ustanove na Odgojiteljskim vijećima. 

 

U ovoj pedagoškoj godini iz sredstava europskih fondova financirat će se logoped i 

edukacijski rehabilitator na pola radnog vremena što doprinosi podizanju kvalitete usluge DV 

„Trogir“. Iz sredstava europskih fondova zaposlena su tri odgojitelja na puno radno vrijeme i 

dva odgojitelja na pola radnog vremena. Iz europskih fondova zaposlene su dvije osobe – 

jedan je voditelj projekta na puno radno vrijeme i jedna osoba u računovodstvu na pola 

radnog vremena. 

 

Također ovim programom javnih potreba je predviđeno da se sredstva koja se uprihoduju od 

strane Općine Okrug a temeljem Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić 

„Trogir“ prebacuju na račun Dječjeg vrtića „Trogir“ i to namjenski za usluge tekućeg 

održavanja u iznosu od 60.000,00 kuna i nabavku opreme i uređaja u iznosu od 140.000,00 

kuna.  

Sredstvima proračuna Grada Trogira sufinanciraju se odobreni programi u gradskim 

predškolskim ustanovama izvan Grada Trogira za djecu s prebivalištem na području Grada 

Trogira, koja u tim ustanovama ostvaruju redoviti program ranoga i predškolskog odgoja i 

obrazovanja. Sredstvima proračuna Grada Trogira sufinancira se razlika između odlukom 

osnivača ustanove utvrđenog iznosa sudjelovanja roditelja u cijeni programa i pune 

ekonomske cijene programa, ali ne više od iznosa koji Grad Trogir osigurava za isti program 

gradskim predškolskim ustanovama. Sredstva ovu namjenu planiraju se na poziciji: 3631 

Tekuće pomoći unutar općeg proračuna u iznosu od 50.000,00 kn. 

 

Također se osiguravaju sredstva za financiranje prostora u kojem je Grad Trogir u zakupu a 

koji se koristi za potrebe predškolskog odgoja. 



III. 
 

Sredstva za financiranje programa razvoja školstva u Gradu Trogiru za 2019. godinu 

osiguravaju se u Proračunu u okviru razdjela Upravni odjel za  javne potrebe, opće poslove i 

imovinu grada – glavni program Društvene djelatnosti, Aktivnost – Razvoj školstva. 

 

Sredstva se planiraju utrošiti za financiranje slijedećih aktivnosti u cilju poboljšanja 

obrazovnog standarda: 

 

1. Usluge prijevoza 

 

Grad Trogir sudjeluje u provođenju projekta edukacije djece osnovnih škola kako bi se 

spriječilo stradanje učenika u prometu. Realizira se program koji se sastoji od teoretskog 

(pješaci i biciklisti u prometu, prometni znakovi i signalizacija, posljedice nepoštivanja 

prometnih pravila) i praktičnog dijela koji se provodi na prometnom poligonu u Splitu. Grad 

Trogir financira prijevoz djece autobusima do poligona u Splitu i natrag. Za navedenu svrhu 

osigurava se 10.000,00 kuna. 
 

2. Stipendiranje učenika i studenata  

 

Grad Trogir provodi postupak dodjeljivanja stipendija učenicima i studentima na području 

grada Trogira putem Pravilnika o načinu i uvjetima stipendiranja učenika i studenata Grada 

Trogira (Službeni glasnik Grada Trogira br. 4/16). Za navedenu svrhu osigurano je 

400.000,00 kuna. 

       

3. Sufinanciranje cijene prijevoza učenika i studenata   

 

Temeljem Odluke o subvencioniranju povlaštenog prijevoza učenika i studenata (Službeni 

glasnik Grada Trogira br. 4/18) i ugovora između tvrtke Promet d.o.o. i Grada Trogira, Grad 

Trogir subvencionira cijenu prijevoza učenicima srednjih škola te redovitim studentima 

fakulteta u Splitu. Za navedenu svrhu osigurano je 500.000,00 kuna. 

   

4. Financiranje rada osobnih pomoćnika i pomoćnika u nastavi u osnovnim školama 

 

Temeljem potreba za pomoćnicima u nastavi u osnovnim školama za tekuću školsku godinu 

između Grada Trogira i osnovnih škola dogovara se financiranje troška rada pomoćnika od 

strane Grada Trogira. Kroz obračune i izvještaje koje nam dostavljaju škole se prati realizacija 

sporazuma koje Grad Trogir potpiše sa osnovnim školama. Za navedenu svrhu osigurano je 

250.000,00 kuna. 

 

5. Financiranje nabavke udžbenika za učenike osnovnih škola 

 

U suradnji sa Splitsko-dalmatinskom županijom te Osnovnom školom Petar Berislavić i 

Osnovnom školom Majstor Radovan osiguravaju se sredstva za nabavku knjiga za učenike 1.-

8. razreda koji imaju prebivalište na području Grada Trogira. Za navedenu svrhu osigurava se 

iznos od 500.000,00 kuna. 

 

6. Ostale tekuće donacije i kapitalne donacije 

 

Također kroz ostale tekuće i kapitalne donacije Grad Trogira pomaže povećati standard 

osnovnog i srednjeg školstva na području Grada Trogira. Nadalje u suradnji sa MUP-om 

Policijskom upravom splitsko-dalmatinskom provode se preventivni programi „Mogu ako 

hoću – MAH“, Sajam mogućnosti i Prevencija i alternativa. Za navedenu svrhu osigurava se 

iznos od 70.000,00 kuna. 

 



IV. 
 

Za realizaciju programa javnih potreba u predškolskom odgoju i financiranje razvoja školstva 

u Proračunu za 2019. godinu planiraju se sredstva i to: 

 

 

 PREDŠKOLSKI ODGOJ I RAZVOJ ŠKOLSTVA 13.441.000,00 
1. PREDŠKOLSKI ODGOJ 11.510.000,00 
1.1. FINANCIRANJE REDOVNE DJELATNOSTI - DJ. 

VRTIĆ 
9.645.000,00 

Izvor OPĆI PRIHODI I PRIMICI 6.776.000,00 
Izvor VLASTITI PRIHODI PRORAČUNSKIH 

KORISNIKA 
1.000,00 

Izvor OSTALE POMOĆI PRORAČUNSKIH 
KORISNIKA 

1.168.000,00 

Izvor OSTALI PRIHODI  ZA POSEBNE NAMJENE 
PRORAČUNSKIH KORISNIKA 

1.700.000,00 

2. SUFINANCIRANJE PROGRAMA DJECE 
PREDŠKOLSKE DOBI S POTEŠKOĆAMA 

15.000,00 

Izvor OSTALE POMOĆI PRORAČUNSKIH 
KORISNIKA 

15.000,00 

3. SUFINANCIRANJE PROGRAMA PREDŠKOLE 25.000,00 
Izvor OSTALE POMOĆI PRORAČUNSKIH 

KORISNIKA 
25.000,00 

4. SURADNJA SA HRVATSKIM ZAVODOM ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 

40.000,00 

Izvor OSTALI PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE 
PRORAČUNSKIH KORISNIKA 

40.000,00 

5. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA DJEČJEG 
VRTIĆA TROGIRA 

10.000,00 

Izvor DONACIJE PRORAČUNSKIH KORISNIKA 10.000,00 
6. EU PROJEKT – DJEČJI VRTIĆ TROGIR – 

PARTNER OBITELJI 
1.775.000,00 

Izvor OPĆI PRIHODI I PRIMICI 53.000,00 
Izvor POMOĆI EU PRORAČUNSKIH KORISNIKA 1.722.000,00 
7. RAZVOJ ŠKOLSTVA 1.931.000,00 
Izvor OPĆI PRIHODI I PRIMICI 1.780.000,00 
7.1. Stipendiranje učenika i studenata 400.000,00 

7.2. Sufinanciranje cijene prijevoza učenika i studenata 500.000,00 

7.3. Sufinanciranje rada osobnih pomoćnika i pomoćnika u 

nastavi u osnovnim školama 

250.000,00 

7.4. Financiranje nabavke udžbenika za učenike osnovnih 

škola 

500.000,00 

7.5. Ostale tekuće donacije 20.000,00 

7.6. Usluge prijevoza 10.000,00 

7.7. Kapitalne donacije 50.000,00 

Izvor OSTALE POMOĆI 50.000,00 
7.7. Financiranje nabavke udžbenika za učenike osnovnih 

škola 

50.000,00 

8. RAZVOJ PREDŠKOLSKOG ODGOJA 151.000,00 
Izvor OPĆI PRIHODI I PRIMICI 151.000,00 
8.1. Komunalne usluge 6.000,00 

8.2. Zakupnine i najamnine 95.000,00 

8.3. Tekuće pomoći unutar općeg proračuna 50.000,00 



 

V. 
 

Sredstva će se dodjeljivati sukladno Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Trogira za 2019. 

godinu. 

VI. 
  

Ovaj Program će se objaviti u «Službenom glasniku Grada Trogira» a stupa na snagu 1. 

siječnja 2019. godine. 

 

KLASA:                                                            PREDSJEDNIK 

URBROJ:                                         Gradskog vijeća: 

Trogir, _________ 2018.      Ante Piteša ing. 

    


